

A MEGYESZÉKHELY ELSŐ GYÉMÁNTJAI



iskorúiaknak rendezett napon,

ntöttek

lőbb szolgáltatásban részese-
sen minden rászoruló. Hangsú-
lyozta: köszönet és megbecsülés
illeti meg az időskorúakat, akik ne-
héz történelmi körülmények között
végezték fáradtságos munkájukat.
A társadalom nem mondhat le
most sem az idősek bölcsességéről
és alkotó energiájáról. Erősíteni
kell a gyermekekben a szülők el-
tartási kötelezettségének tudatát.
Az ellátórendszerben pedig szük-
séges folyamatosan növelni a
szakemberek számát. Befejező
gondolatként mondta a polgármes-
ter: nem szabad, hogy az idősekkel
való törődés kampányfeladat le-
gyen. A szeretet, a szép szó akkor
is megilleti őket, amikor már el-
múlik az ünnep, nincs idősek nap-
ja és hónapja.

Az egész napos rendezvényre a
hazaiakon kívül Debrecenből,
Mezőtúrról érkeztek nyugdíjasok,
sőt még a határon túlról, Kőrösfő-
ről is jöttek vendégek. Az ünnep-
séget a Sajóvárdi Általános Iskola
nyitotta. Szerepelt még többek kö-
zött az Avas Nyugdíjas Egyesület
táncára, Erdélyből a Kőrösfő Ha-
gyományörző Együttes és a Kos-
suth Lajos Gimnázium színjátszó
csoportja is. Délután Játék korha-
tár nélkül címmel játékos vetélke-
dőn vett részt nyolc gondozási
központ, az Őszi Napsugár Szociá-
lis Otthon és az Avas Nyugdíjas
Egyesület. A játékban a generáci-
ók együttélését is szimbolizálva
gyermekek éppúgy résztvettek,
mint a derékhadhoz tartozók, ille-
ve nyugdíjas korúak. A délutáni
kulturális műsorban nyugdíjasok
szórakoztattak nyugdíjasokat.

A szervezésben részt vett az
Őszi Napsugár Idősek Otthona, az
Avasi Szociális Decentrum, az
Avas Nyugdíjas Klub és a Területi
Gondozó Szolgálat. A sportszámok
emeletén kiállítás tekinthettek meg
az érdeklődők a rendezvény ideje
alatt Miskolc Megyei Jogú Város
szociális intézményeinek munkájá-
ról, életéről, illetve külön kiállítást
rendeztek a kőrösfői magyar népvie-
selejtekről készült képekből.

A „Miskolci
Gyémántok” ren-
dezvényorozat
városunk értékei-
ről a várost szere-
tő polgároknak
készül. Célunk –
hagyományterem-
tő módon – a vá-
ros értékeinek
megtalálása, be-
mutatása és meg-
őrzése – írta Káli
Sándor alpolgár-
mester a mozga-
lom megalapítója,
elindítója a mis-
kolci családoknak
küldött első „gyé-
mántos” levelé-
ben.

A rendezvény-
sorozat első alkalmát szombaton az
avasi lakótelep
előtti téren tartot-
ták meg. Délelőtt
zeneköszöntő után a közönség
moderntánc- és népitánc-bemu-
tatót láthatott, a gyerekek számá-
ra mesejáték volt, a szórakoztat-
ók között bűvész is fellépett. Ezel
párhuzamosan a Martin János
Szakiskola tanulói mutatták be
késztermékeiket, a gyakorlatban
is láthatták az érdeklődők, ho-
gyan is készülnek a bőrdíszmű-
vek, famunkák, fonott kosarak és
egyéb kézműves csodák. Az
egészséges életmódra való szok-
tatás és a testedzés szórakoztató
voltára való ráébresztés jegyében
különböző sportvetélkedőket is
szerveztek, délután 6 órától pe-
dig az addig már tömegéig du-
zadt érdeklődők serege előtt mu-
tatták be Miskolc első felkutatót
„gyémánt-embereit”, közöttük az
öt díjazottat is. A gyémánt-show
műsorvezetője Varsányi Zsu-
szanna volt. Kérdésére Káli Sán-
dor elmondta, hogy a megye-
székhely családjainak elküldött
Gyémántkereső kártyát több ez-
ren juttatták vissza a szervezők-
höz, ami már önmagában is ig-
zolása annak, hogy jó és népsze-
rű a kezdeményezés. Az e célra
megalkotott díjat – Varga Éva
miskolci szobrászművész mun-
kája – elsőként Latabár Kálmán,
a fővárosi Operett Színház örö-
kös tagja, Jászai Mari-díjas mű-
vész vette át. Rajta keresztül tu-
lajdonképpen az egész, nagy ha-
gyományú, miskolci gyökerű
Latabár-családra emlékeztek a
díj átadói. Tegnap volt éppen
Latabár Árpád születésének 120.
évfordulója, s az is köz tudott,
hogy a 175 éves Miskolci Nem-
zeti Színház első színigazgatója
Latabár Endre volt. Fekete Mári-



Káli Sándor, a mozgalom elindítója adja át a Miskolci Gyémánt-díjat Fekete Mária nyugdíjas tanítónőnek. A képen balról Latabár Kálmán, valamint Borkútiné Murányi Mária, jobbról pedig Lehóczki László és Marhefka Ist-

ván két alkalommal is második
helyezést ért el a Nemzetközi In-
formatikai Diákolimpián. Bor-
kútiné Murányi Mária, a Gö-
römbölyi Kulturális Egyesület
elnöke szintén átvehette a kitün-
tető díjat.
A gyémánt-show műsorát Ko-
vács Brigitta operaénekes, Hege-
dús Valér zongoraművész szolgál-
tatta, tárogatót játszott a miskolci
születésű Hollókői Lajos oboamű-
vész. A díjátadást követően a Ka-
láka-koncerten elhangzottak meg-
zenésítve Káli Sándor-versek is,
majd a szerző egy olyan versét
mondta el, mely az Avas tetején
született és az itt élő emberekről
szól... Ezt követően az este kizá-
rólag a zené és a szórakozásé
volt.

ának-Káli Sándor e szavakkal ad-
ta át a díjat: a most kitüntetett ta-
nító nem a fényben dolgozott, de
sok ifjúnak és gyermeknek muta-
tott élete során példát emberség-
ből, tisztességéből. Lehóczki László,
a Miskolci Speciális Felderítő-
és Mentőcsoport vezetője
szintén átvette a Gyémánt-díjat,
miután bemutatkozott csapata
többi tagja is. Káli Sándor kifejt-
te: a legtöbb eredmény – akkor
is, ha azt az egyén fémjelzi – csap-
atmunka következménye. S a
természetnél fogva egyéni telje-
sítmény mögött is szinte mindig
ott áll a háttérben (család, mun-
katársak) egy közösség megtartó
és segítő ereje. Így van ez annál a
fiatalembernél is, aki szintén a
díj tulajdonosa lett. Marhefka Ist-

Lebuktak a hamis bírságtömb-gyártók

Alapos a gyanú arra, hogy több
rendőr vásárolt hamis bírságnyu-
gta-tömböket Borsod-Abaúj-Zem-
plén megyében – erősítette meg la-
punk információit a megyei fő-
ügyészség nyomozóhivatala, azt
azonban nem erősítették meg,
hogy a cédulák forgalomba is ke-
rültek volna. Állítólag jó minősé-
gűek azok a hamis bírságnyu-
gta-tömbök, amelyek készítőjére e hét
elején csaptak le az Edelényi
Rendőrkapitányság emberei. Az
eredetihez rendkívüli módon ha-
sonlító „házi cédulákat” több me-
gyebéli zsarunak is felajánlották a

gyártók, illetve terjesztők. Az
említettektől függetlenül egy má-
sik hasonló ügyben is eljárás in-
dult a B.-A.-Z. Megyei Főügyész-
ség Nyomozó Hivatalánál. Ez
utóbbi esetben helyszíni bírság fej-
ében átadott nyugta kapcsán me-
rült fel, hogy az hamis.

A kampány híre

Szeptember 23-án 18 órakor la-
kossági fórumot rendezünk. Hely-
színe: Miskolc, Berekaljai Általá-
nos Iskola. Mottója: Országgyűlé-
si választások után, önkormány-
zati választások előtt. A fórum há-